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[IpAMOVTOMBERIH TPEVTOIEHHEE ﬁmemecm OEPYHHOCTE
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D opMYIEl COKpPAIEHHOTO YMHOKEHHA Ui
(a +E=)2=:12+2m§= +b

3 3 5 HafarTe 3Ha9eHHe BEIpaEEHHA (EJE—I (Z-JE+1].
(a—b)'=a —2ab+b

Oteet:
a’—b"=(a+b)(a-b)
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Paboma
C ONOPHLIMU ChpABOYHLIMU Mamepuanamu
8 npouecce no020MosKuU K El3 no mamemamuke
64308020 ypoBHA

1. Cnctema yCTHbIX MMHU-3a4ETOB.
2. PpoHTanbHblie cobeceaoBaHMa NO cnamaam.
3. Bzammoonpoc B napax.

4. Ha KOHCynbTaUMUAX NPU peLlleHnn 3a4aHuin, - CHavana
onpeaennTb Kakou CrpaBOYHbIM MaTepuan, Heobxoanm ans
X BbIMO/IHEHUA, @ 3aTEM YTOYHUTb, €CTb /I OH B
Pa34aTOYHbIX CPAaBOYHbIX MaTepuanax K El2 no
MaTemaTuke 6a30BOro ypoBHS.



[MoarotoBka K EI no matemaTtnke npodpuabHOro YpoBHA
Tekcmossle 3a0a4u Ha 0suXeHue
(OsusceHue 06veKkmos no Kpyay)

BepHs1 Te ke hopMyIEL:

IlycTh mBa Tena HAYAIH JBHKEHHE U3 0OHOI MOYKU 8 00HOM HANPASTEHUU CO CKOPOCTAMH U1 > U9 .

Toraa ecnu | — pnmma kpyra, £] — Bpems, uepes KOTOpPOe OHH OKAKYTCA B OAHOH TOUKe B TIEpBHI pas, To:

v
v

—

l=(’U1—’U2)'t1




[MoarotoBKa K E no matematuke npodpunbHOro
VYPOBHSA TeKcmossle 3a0a4u Ha 08UMceHUe
(0suxceHue 06veKmos no Kpyeay)

1
vy T\

l=(’U1—’U2)'t1

To ects 3a t1 mepeoe Temo mpoiimeT paccTosnue Ha | bonbmee, wem BTOpOE TeNO.

Ecnu f,, — Bpems, yepes KOTOpoe OHH B Tl—bIH pas OKAXKYTCA B OJHOH TOUKe, TO CIpaBeauBa dopMya:

tﬂ='ﬂ-*t1




[MoarotoBKa K E no matematuke npodpunbHOro
VYPOBHSA TeKcmossle 3a0a4u Ha 08UMceHUe
(0suxceHue 06veKmos no Kpyeay)

P IIycTe nBa Tena HAUATH JBHKEHHE U3 PASHBLIX MOYEK € O0HOM HANPASTEHUN CO CKOPOCTAMH U] > Uy .

Torza 3aa4a nerko CBOAUTCA K NPEAbLIYIIEMY CITy4alo: Hy:KHO HallTH cHayaa BpeMi 11 , Yepes KoTopoe OHH OKAKYTCA B OJHOH TOUKE B IIEPBHIH pas.

Ecnn Ha MOMEHT Hayana ABIDHCHHA PACCTOAHHE MEKTY HHME A]_ Ag = 8, TO:
2

Ay

S

'U& Ay

S=(’Ul—’l)g)-t1



Tekcmosble 3a0a4u HaQ 0suXceHue
3a0aya Nel
(OsuxceHue moyku no opbume)

N3 ToukM A KpyroBon oOpbUTbI AaneKon MNNaHEeTHI
OAHOBPEMEHHO B OAHOM HaNpPaBAEHWM BblNETENN [ABa
meTeopuTta. CKopocTb nepsoro meteoputa Ha 10000 Km/u
bonblle, Yem CKOPOCTb BTOPOro. MN3BecTtHO, YTO BMepBble
nocne BblN€Ta OHM BCTPETUAUCL Yepe3 8 yacos. Hangute
OJINHY OpOUTbI B KWIOMETpPAX.



[MoarotosKa K E no matematnke NnpodpuabHOro YpoBHSA
Tekcmossle 3a0a4u Ha 0suXeHue
3g0a4a Nel
(OsuxceHue moyku no opbume)

B TOT MOMEHT, KOrAa OHW BMepBble BCTPETU/IUCD,
Pa3HULbI PACCTOAHUIN, KOTOPbIE OHWU NPOSIETENN, PABHA
OJINHE opbuUTLI.

3a 8 4YacoB pasHMLUa CTana

8- 10000 = 80000 s

Omeem: 80000.



Tekcmosble 3a0a4u Ha 08UXeHUe
3adaua Ne2
(6ez no Kpyzy)

Kot Myp3nKk beraer ot nca LWapuka no kpyry. CkopocTtu
Myp3uKka u LLapmKa NnocToAHHbI. M3BecTHO, YTo Myp3uk bexut B 1,5
pa3a bbicTpee LWapuka u 3a 10 MMHYT OHM B cymme npoberatoT ABa
Kpyra. 3a CKONbKO MUHYT LLUIapnK npobexmnt oguH Kpyr?

PeweHue:

Tak Kak Myp3uk bexxut B 1,5 pasa bbictpee LWapwuka, To 3a 10
MUHYT Myp3unK n Lapunk B cymme npoberatoT Takoe XKe paccTofaHue,
KoTopoe npoberkan 6bl LLapuK

32 10-(1+1,5)=25 muHyrT.
CnepoBaTenbHo, LLlapuk npoberaeT ABa Kpyra 3a 25 MUHYT,
Torga oauH Kpyr Lapuk npoberaet 3a 12,5 muHym.

Omeem: 12,5.



[MoarotoBka K EI no matemaTtnke npodpuabHOro YpoBHA
Tekcmosble 3a0a4u Ha 0suxceHue
3adaya Ne2

(6ez no Kpyzy)

PeweHue:
MycTb X — ckopocTb LWapuka, Toraa 1,5 x — ckopoctb Myp3ukKa.
10x+10-1,5x =2

x—i
"~ 25

Torpa Bpems, 3a KoTtopoe Lapuk npobexut 1 kpyr:

1
t==

25

Omeem: 12,5.



MoarotoBKa K EM no matematuke npodpunbHOro
VYPOBHSA TeKcmossle 3a0a4u Ha 08UMceHUe
(OsuxceHue 06veKmos no Kpyeay)

[1Ba MOTOUMKAMUCTA CTapTYOT OAHOBPEMEHHO B
OAHOM  HanpaBaeHUM U3  ABYX AuaMeTpasibHO
NPOTMBOMOJIOMKHbIX TOYEK KPYroBou TpacChbl, AJMHA
KoTopon paBHa 19 Km. Yepe3s CKOAbKO MUHYT
MOTOLMKANUCTbI MNOPABHAKOTCA B MNEpPBbIM pas, ecnu
CKOPOCTb OZIHOMO U3 HUX Ha 15 Km/Y Bonble cKopocTu

apyroro?



MoarotoBKa K EM no matematuke npodpunbHOro
YPOBHA TeKcmossble 3a0a4u Ha 08UMeHUE
(OsuxceHue o6vekmos no Kpyzy) 3ada4a No3

PeweHue:

[yctb t 4 — BpemA B NYyTU MOTOLMKINCTOB A0
nepBon BCTPeYMn (CTapToBaIM OAHOBPEMEHHO).

Myctb X KmM/4 — CKOpOCTb OAHOrO U3

MOTOLIMK/INCTOB, TOF1a CKOPOCTb BTOPOTo
X + 15 Km/4 cornacHo ycnosuto.

x+15

T




MoarotoBKa K EM no matematuke npodpunbHOro
YPOBHA TeKcmossble 3a0a4u Ha 08UMeHUE
(OsuxceHue o6vekmos no Kpyzy) 3ada4a No3

PeweHue:

S (xm) V (xm/4) t(4)
I X X t

II t(x+15) x+15 t

Torpa tx (Km) — nyTb, NPOWUAEHHbLIA MOTOLMKANCTOM C
MEHbLUEN CKOPOCTbO A0 BCTpeyun. A  BTOpoOU
MOTOLMK/IUCT A0 BCTpeYM AonKeH byaet npeoaonetb
t(x+15) kKm, yTO Ha 9,5 KM Bonblle NyTn, NPONAEHHOTO
nepBsbiM, NO YCJIOBUIO.



MoarotoBKa K EM no matematuke npodpunbHOro
YPOBHA TeKcmossble 3a0a4u Ha 08UMeHUE
(OsuxceHue o6vekmos no Kpyzy) 3ada4a No3

PeweHue:

CocTtaBum ypaBHeHMUeE:
t(x+15)-tx=9,5

15t=9,5
19
t=—.
30
[MonyyeHHoOe Bpems B Yacax, nepeseaem B MUHYTbI

19 19-60
— 4YaCa =
30

MWUH = 38 MUH.

Omeem: 38.



MoarotoBKa K EM no matematuke npodpunbHOro
YPOBHA TeKcmossble 3a0a4u Ha 08UMeHUE
(0suxceHue o06veKkmos no Kpyay) 3ada4a No4

N3 nyHKTa A KPYyroBom Tpaccbl Bblexan BeAOCUNEeANCT,
a 4epes 40 MUHYT cnegom 3a HMM OTMpPaABUICA
MOTOUUKNNCT. Hepe3 8 MMUHYT nocae OTrnpas/ieHna OH
AOrHan BenocuneamncTa B NepsBbin pas, a ewe pas
yepe3 36 MUHYT nocae 3TOro AOrHana ero BO BTOPOU
pa3. Hamaute CKOpPOCTb MOTOUMKAUCTA, €CAn AJIMHA
Tpaccbl paBHa 30 Km. OTBeT AaiTte B KM/\.



MoarotoBKa K EM no matematuke npodpunbHOro
YPOBHA TeKcmossble 3a0a4u Ha 08UMeHUE
(0suxceHue o06veKkmos no Kpyay) 3ada4a No4

PeweHue:

MycTb CKOPOCTb MOTOUMKIIMCTA — & KM/MWH. 38 8 MUHYT OH npeodonen nyTb 8T KM.
3TOT Xe NyTb NPOAEnan BeNOCMNeancT 3a 48 MUHYT. Toraa ero CKopocTh — i—g TO eCTb % KM.
3a cnegylowme 36 MUHYT BeNoCUNeaMcT npoenet % - ob = 6 kM.
A MoToumknuct 302 kM. Mpu 3TOM ero NyTe Ha 30 KM BoNble, YEM NYyTh, NPOASNaHHBIA BENOCUMEANCTOM,
MozToMy

362 — 30 = Gx;

J0xr = 30:

r =1 (km/MuH).

MepeeeneM CKOPOCTb B KM/4ac:
1kM/MuH = B0) kM.

oTeeT: 6.



[laHa npaBuabHaA YyeTbipexyronbHasa nupammuga KMNPQ co ctopoHou
ocHoBaHuMA MINPQ, paBHoM1 6, 1 6oKoBbIM pebpom 3+/26.

a) MocTponTe ceyeHne NUpamuabl NIOCKOCTbIO, MPOXOAALLEN Yepes

npamyro NF napannensHo auaroHanmn MP, ecnm Touka F — cepeanHa
pebpa MK.

6) HanauTte BeIMYUHY yria MeXKAy NIOCKOCTbH CEYEHUA N NNOCKOCTbIO
KMP.



[loo2comoska K E'3 npogusnbHO20 YpOBHA.
3adaHue 14 — Cmepeomempus.

3a0auya Ne3




[Moo2omosKa K E3 npoguribHO20 ypOBHA.
3a0aHue 14 — Cmepeomempus.
3adaya Ne3

a) Nyctb KO — BbicoTa nupamuasbl, F — cepeamna MK; FE || MP (B
nnockoctn PKM).

TaK KaK FE — cpeaHaa nmHna APKM, 1o FE = g.

NocTpoum cevyeHmne nupamuabl NNOCKOCTbIO, Npoxoasien yepe3 NF n
napannenbHon MP, To ectb niockocTbio NFE.

L — TouKka nepecevenHmna EF un KO. Tak Kak Touku L u N npuHagnexur
MCKOMOMY ceveHunto U nexat B nnockoctn KQN, To Touka T, nony4eHHas
Kak nepeceyeHune LN n KQ, ABnaeTca TakkKe TOYKOMN nepecevyeHunsn
nckomoro cevyeHus n pebpa KQ. NETF — nckomoe ceyeHue.




3aodagya Ne3

6) Nnockoctn NFE n MPK nepecekatotca no npsamon FE. 3Ha4uT, yron
MeXAYy 3STUMM NNOCKOCTAMU PaBeH JIMHEMHOMY YINy ABYrPaHHOro yrna
OFEN, noctpoum ero: LO L MP, MP || FE, chepoBaTenbHo, LO L FE;

ANFE — paBHobeapeHHbin (NE = NF Kak cooTBeTCTBYOWME MeAMaHbl
paBHbiX TpeyronbHMKoB KPN 1 KMN), NL — ero meaunaHa (EL = LF, TaK Kak
PO = OM, a AKEF~AKPM). Otctoga NL L FE n L NLO — nckombin.

ON =%QN =%MN\/§=3\/§.




[Moo2omosKa K E3 npoguribHO20 ypOBHA.
3a0aHue 14 — Cmepeomempus.

AKON — npsAMOYronbHbIN.

KaTeT KO no Teopeme MNudaropa paseH KO =VKNZ — ON?Z2,

OL=-KO=-VKNZ = ON? = -\/9-26—9-2 =-,/9(26 — 2)
=>V24=2 - 2V6=3V6.

ON 3v2 1

OL_3\/€_\/§’LNLO=3O'

tgLNLO =




3adaya No2 (3adaHue 0513 camocmoamernsbHol pabomei)
[posepka

B npasunbHoM YeTbipexyronbHou npuame ABCDA,B,C; D1 cTOpOHbI
OCHOBaHUA paBHbl 4, boKkoBble pebpa paBHbl 6. Touka M — cepegmHa
pebpa C(Cy, Ha pebpe BB; oTmeyeHa Touka N, Takas, uTo

BN +-NB; =1+ 2.
a) B kakom oTHoweHunun nnockocte AMN genut pebpo DD, ?

6) Hanaute yron mexkay nnockoctamum ABC u AMN.



[Too2omoska K E3 npoghusibHO20 ypOosHS.
3adaHue 14 — Cmepeomempus.
3adaya Ne2
(3adaHue 0na camocmosmensHol pabomsi)
Ceepsem peweHue!

B, €

. =
-
=il M oSO | _ N




[lo02omosKa K EI3 npoghuribHO20 YpPOBHA.
3a0daHue 14 — Cmepeomempus.
3adaya No2

a) Mnockoctb AMN nepecekaeT pebpo DD; B Touke K, agnatowencsa
4YeTBEpPTOM BEPLUMHOMN CEYEHUA AaHHOM NMPMU3Mbl 3TOM NMNAOCKOCTbIO.

CeueHuem asnaetca napannenorpamm ANMK, notomy 4to
NPOTUBOMONOXKHbIE FPaHN AAHHOW NMPU3Mbl NapanieNbHbl.

BN = gBBl = 2. Nposegem KL || CD, . ”’l o
Toraa TpeyronbHUKM ABN 1 KLM paBHblI, "’ / '
3HaUMTML=BN=2,LC=MC-ML=3-2=1,KD=LC=1. : / c
Torga KD, =6 -1 =5.

Tenepb MOXXHO HanTh oTHoweHue KD+ KDy = 1 + 5.



[Moo2omosKa K E3 npogursibHO20 ypOBHA.
3a0aHue 14 — Cmepeomempus.
3a0a4a Ne2

6) F — Touka nepeceyeHunsa npambix CD n KM. Mnockoctn ABC u AMN
nepecekatotca no npamou AF. Yron LKHD = &« - nMHeNHbIW yron
AgyrpaHHoro yrna (HD L AF, Torga o TeopeMe, 06paTHOU TeopeMe O
Tpex nepneHgukyssapax, KH L AF), n agnaetca octpbim yrnom
npamoyrosibHoro TpeyronbHuka KHD, kateT KD = 1.

TpeyronbHnkn FKD n FMC nogo6Hsb! (KD || MC),
Mostomy FD =+ FC = KD + MC, 4

pewas nponopuuto FD = (FD +4) =1 = 3, nonyyum FD = 2,




[Mod2omosKa K E3 npoguribHO20 ypOBHA.
3a0aHue 14 — Cmepeomempus.

B npamoyronbHom TpeyronbHuKke AFD (LD =90°) c kKatetamn 2 u 4
BblUMCAUM runoTeHy3y AF = V42 + 22 = 2+/5,

42 4
DH_AD.FDTAF_WE_E'
o KD /5
B npamoyronbHom TpeyronbHuKe KDH Hangem tgx = Iy I c
w \/g N 2 e M
3HAYUT, UCKOMbIN Yron X = arcth. /




